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Moderní zázemí získali uničovští záchranáři. Nová výjezdová základna Zdravotnické
záchranné služby Olomouckého kraje vyrostla mezi vlakovým nádražím a stanicí hasičského
záchranného sboru.

„Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje vyjíždí k případům z šestnácti výjezdových
základen, z nichž některé neodpovídají současným standardům pro práci záchranářů. Jedna z těchto
zastaralých základen donedávna sídlila v zadní části uničovské polikliniky,“ řekl náměstek hejtmana
pro oblast zdravotnictví Dalibor Horák.

Vedení záchranné služby proto už v roce 2016 kontaktovalo představitele města Uničov i dalších
měst v kraji s žádostí o poskytnutí pozemků pro výstavbu moderních záchranářských základen.

„Zástupci města Uničova reagovali na požadavek bezodkladně. Ve volbě lokality hrálo důležitou roli i
to, že v těsné blízkosti mají své sídlo další dvě složky Integrovaného záchranného systému
Olomouckého kraje, a to Policie České republiky a Hasičský záchranný sbor,“ doplnil náměstek
Horák.

Stavba nové výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje v Uničově trvala
dva roky a byla projektantem navržena tak, aby svými parametry a kapacitou poskytla potřebné
prostory pro umístění jedné výjezdové skupiny a technické zázemí s garážemi pro dvě sanitní
vozidla.

Celkové investiční náklady přesáhly 22 miliónů korun. Projekt výstavby nové základny byl
spolufinancován Evropskou unií v rámci reakce Unie na pandemii covid-19. Celková dotace z
Integrovaného regionálního operačního programu pak činila téměř 16 milionů korun.

Výstavba nové výjezdové základny v Uničově je součástí širší krajské koncepce, která má uvést
činnost zdravotnických záchranářů na úroveň standardů 21. století. „Olomoucký kraj připravuje
výstavbu nových záchranářských základen také v dalších městech regionu. Výstavba základny v
Zábřehu, která bude zahájena ještě v letošním roce, získala také významnou dotační podporu ve výši
téměř 25 miliónů korun,“ doplnil neuvolněný krajský radní Ivo Mareš.
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